Контрольная работа №4  Тема: «МКТ. Основы термодинамики»                              10 класс  
Вариант №1
  1.  На графике представлен  циклический процесс,       Р (Па)
 происходящий с двумя молями идеального газа,                          2р     1                    2    

A. Найти температуру в  состояниях                                                 

2,  3,  4.     Температура в состоянии 1   Т1 = 500 К.            р       4                     3
B.  Вычертить данную диаграмму в координатах  РТ.

C. Найти работу, совершённую газом.                                       0              v              2v    V(м3)
   2. При изобарном  нагревания   800 моль  азота, имеющего начальную температуру 300 К, его объём  увеличился  в три раза.

A. Найти  значение внутренней энергии  в начале процесса и температуру после нагревания.
B. Вычислить изменение внутренней энергии, работу, совершённую газом  и количество теплоты, переданное системе.

3.  При каком давлении газ, занимавший объем 2,3 10-4 м3, будет сжат до объема 2,25 10-4 м3, если температура газа останется неизменной. Первоначальное давление газа равно 0,95 105 Па

Контрольная работа №4  Тема: «МКТ. Основы термодинамики»                              10 класс  
  Вариант  №2                                                               Р(Па)

1. На график представлен  циклический процесс,        2                   3
 происходящий с двумя молями идеального газа,                4p             

A. Составить  таблицу изменения термодинамических

     параметров за цикл. Найти температуру в  состояниях  2p          

     1, 2, 3.     Температура в состоянии  4   Т4 = 750 К.                       1                 4

B. Вычертить данную диаграмму в координатах  VТ.                    

C. Найти работу,  внешних сил.                                                                                        V (м3)      

                                                                                                       0          v             3v            

 2.    Давление кислорода массой 160 г, температура которого 270 С,  при изохорном нагревании  увеличилось вдвое. 

A. Найти начальное значение внутренней энергии и температуру после нагревания.  

B. Найти изменение внутренней энергии, работу, совершённую газом и количество теплоты, переданное системе.

3. В цилиндре под поршнем находится 6 10-3 м3 газа при температуре 323 К. До какого объема необходимо изобарно сжать этот газ, чтобы его температура понизилась до 220 К?



















